

# 让消费者对中国品牌更有信心

## 我国为针织服装服饰推出“优等品”证明商标

中国针织工业协会推出“针织服装服饰优等品”证明商标,将通过第三方检测和行业监管的形式帮助消费者快速识别优良品质的针织服装服饰产品和品牌。婴幼儿针织服饰及针织儿童服装成首批认定产品,认定范围除了环保、安全指标,还包括色牢度、水洗尺寸变化率等。

这是记者14日从中国针织工业协会获悉的。

中国针织工业协会会长杨纪朝说,产品质量等级分为优等品、一等品和合格品。我国针织产品质量良莠不齐,目前市面上的产品多采用合格品等级,极少企业采用优等品。提升产品质量,让消费者对中国品牌有信心,不仅是市场的需要,更事关产业转型。

杨纪朝说,此次推出“针织服装服饰优等品”证明商标,将建立一系列严格的评判标准,通

过认证等方式,帮助消费者快速识别优良品质的针织服装服饰产品和品牌,同时倒逼企业专注品质提升。

婴幼儿针织服饰及针织儿童服装成首批认定产品。下一步将向文胸、内衣等领域扩展。

中国针织工业协会还将联合第三方做好检测,不断完善对商标认定和监管工作流程,提高商标的影响力和公信力。

(据新华网)

## “好医生”刘武学

### 20年坚守在麻风病防治第一线

贵州省黔东南州安龙县疗养院是黔东南州唯一一所专门收治麻风病患者集中治疗的疗养院,坐落在安龙县招堤街道板磨村大海子组,距离县城12.5公里。

刘武学,就是这所医院麻风病住院部的负责人。他1996年从全国唯一培养麻风病防治专业的中专毕业,20年来始终奔忙在麻风病防治工作的最前沿。

麻风病是一种严重危害人类健康的慢性传染病,目前仍是一个突出的公共卫生问题和社会问题。近年来,虽然国家一直在加大麻风病的防治和宣传,但是由于人们对麻风病的体征、治疗、护理等常识了解不够,一旦发病,患者往往选择回避治疗,这给麻风病防治工作带来了不小的困难和阻力。

为加大对麻风病防治知识的宣传,树立麻风病可防可治不可怕的认识,消除人们对麻风病人的歧视和偏见,刘武学除了搞好日常的宣传教育活动外,常常在疗养区、患者家庭等公开场合以身作则,与麻风病患者同吃同聊,与患者家属亲切交谈、沟通思想、交流感情。

2016年7月,刘武学荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



“宝贝”进警营

10月14日,河南省武陟县公安局特巡警大队举行“宝贝进警营点燃职业梦”主题活动,当地200多名小朋友走进警营,近距离接触警用装备,观看特警队员实战技能训练表演,加深了对警察职业的了解。

新华社发(冯小敏 摄)